CUADERNO DE LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA
Recomendación: cuaderno grapado, de doble raya, con margen.
Instrucciones para tener un cuaderno útil
· En la cubierta debe aparacer: 
· Nombre de la asignatura: Lengua Castellana y Literatura
· Nombre y apellidos del alumno o la alumna
· Curso y grupo

· En la primera hoja: Repite los datos de la cubierta, con un dibujo relacionado con la asignatura.

· En la segunda hoja: Pega la hoja de “Criterios de evaluación y calificación”

· En las dos siguientes páginas: Pega esta hoja de organización del cuaderno y la rúbrica de calificación del mismo.
· Colores: Escribe sólo con negro o azul. Corrige y mejora los ejercicios con rojo (la profesora utilizará el verdeo). 

·  Al iniciar cada evaluación, haremos en clase un índice de los contenidos de dicha evaluación con las páginas correspondientes del libro de texto.
· Escribe cada día la fecha.
· Recuadra cada tipo de tarea que vamos a hacer: EJERCICIOS, RESUMEN, DICTADO, ESQUEMA, APUNTES… con el bolígrafo azul o negro).

· Los ejercicios del libro deben aparecer debidamente identificados con el número de la página y el número del ejercicio en color rojo. El enunciado y la respuesta se escriben en colores distintos (enunciado en negro y respuesta en azul o al contrario).
· Pega las fotocopias que te entregue la profesora en la hoja correspondiente a ese día (no las dejes sin pegar ni las coloques al final del cuaderno)
· Los días de ausencia, actualiza el cuaderno, incluyendo todas las tareas o apuntes. Para ello, pregunta a un compañero o compañera o a la profesora.
· Composiciones escritas: 

· Entrega cada composición escrita junto con la lista de ideas y los borradores, dentro de una carpeta de plástico o de cartulina que la profesora te devolverá y podrás volver a utilizar siempre. 

· La profesora te la corregirá y calificará con una rúbrica que te permitirá corregirla y mejorarla (y subir de nota) cuantas veces quieras.
· Irás guardando todas las composiciones en una carpeta de fundas o de anillas de manera que al final de cada evaluación y del curso tú y la profesora podréis comprobar tu progreso en el arte de la escritura.
